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Підсумки XV Всеукраїнського Відкритого конкурсу баяністів-акордеоністів 

«Візерунки Прикарпаття» 
 

1 – 2 грудня 2022 року на кафедрі музично-теоретичних дисциплін та 

інструментальної підготовки (платформа ZOOM) відбувся ювілейний XV 

Всеукраїнський Відкритий конкурс баяністів-акордеоністів «Візерунки 

Прикарпаття», що об’єднав виконавців початкової мистецької освіти, фахової 

передвищої освіти, закладів вищої освіти. 

Із вітальним словом до учасників та гостей конкурсу звернувся проректор з 

наукової роботи професор Микола Пантюк. 

На онлайн-платформі демонстрували виконавську вправність учні, студенти і 

викладачі у сольному та колективному музикуванні. На цьогорічний конкурс у 

важких умовах війни подали заявки учасники із Сумської, Полтавської, 

Дніпропетровської, Вінницької, Хмельницької, Черкаської та Львівської областей, 

також м. Вільнюс (Литва). 

Журі очолив президент 

«Confederation Mondiale de l’Accordeon» 

Фредерік Дешамп (Франція). Серед його 

членів: професор Литовської академії 

музики і театру Едуардас Габніс (Литва); 

директор Краславської музичної та 

художньої школи Сподріс Качанс 

(Латвія), викладач Академії мистецтв у 

Банській Бистриці (Словаччина), магістр Ігор Влах; 

заслужений артист України Ігор Саєнко (Київ); кандидати 

мистецтвознавства Андрій Єрьоменко (Суми) та Ярослав 

Олексів (Львів). 

У рамках конкурсу відбувся майстер-клас професора 

Фредеріка Дешампа із словацькими та українськими 

музикантами. 

Новизною форуму стали лекції аспірантів Романа 

Дидика та Назарія Любінця. Обидва доповідачі – професійні 

музиканти, лауреати міжнародних конкурсів у сольному та 

ансамблевому виконавстві, дослідники баянно-акордеонного 

руху сучасності. Заключним акордом стала творча зустріч із 

викладачем-методистом Запорізької дитячої музичної школи 

№ 6 Сергієм Передрієм. Учасники мали змогу послухати 

наочні демонстрації роботи з учнями класу п. Сергія різного 

віку та рівня підготовки, простежити еволюційні процеси 

розвитку юних музикантів (від елементарного підрівня до 

середнього (базового), спостерігати за відпрацюванням 

технічних прийомів у важких місцях й підготовки учня до 

концертного виступу. 
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Міжнародна науково-практична конференція 

 «Народно-інструментальне мистецтво на зламі ХХ – ХХІ століть» 
 

2 грудня 2022 року кафедра музично-теоретичних дисциплін та 

інструментальної підготовки провела XVI Міжнародну науково-практичну 

конференцію «Народно-інструментальне мистецтво на зламі ХХ – ХХІ століть», яка 

внесена до плану роботи Міністерства освіти і науки України на 2022 рік. 

Співорганізатор наукового форуму – факультет музичного мистецтва Академії 

мистецтв у Банській Бистриці (Словаччина). Цьогорічна конференція об’єднала 

науковців, викладачів початкової мистецької, фахової передвищої та вищої освіти, 

аспірантів і магістрантів з України, Словаччини, Латвії. Конференція відбувалася у 

межах курсів підвищення кваліфікації зі спеціальності 025 «Музичне мистецтво», які 

вдруге проводять спільно із Центром післядипломної освіти та доуніверситетської 

підготовки Дрогобицького університету.  

На пленарному засіданні виступила завідувачка кафедри 

музично-теоретичних та академічних предметів факультету 

музичного мистецтва Академії мистецтв у Банській Бистриці 

(Словаччина) докторка філософії Єва Мішковічова із 

повідомленням про фестивальні традиції Банської Бистриці. 

Нові пошуки у сфері творчого універсалізму Гната 

Хоткевича на шляху академізації бандури розкрила завідувачка 

кафедри музичної україністики та народно-інструментального 

мистецтва професорка Прикарпатського національного 

університету ім. В. Стефаника Віолетта Дутчак. 

Продовжила бандурну тематику у напрямі 

творчості М. Лисенка як компонента бандурного 

репертуару магістрантка кафедри музичної україністики 

та народно-інструментального виконавства 

Прикарпатського національного університету 

ім. В. Стефаника Марія Вислюк. 

Горизонти колективного музикування як чинника формування ідентичності 

громадянина України на прикладі власного досвіду роботи з 

оркестром народних інструментів представила викладачка-

методистка Черкаської дитячої музичної школи № 3 Алла 

Колесник. 

Нові обрії тайм-менеджменту в контексті організації 

самостійної роботи студента-інструменталіста запропонувала 

доцентка кафедри інструментально-виконавської майстерності 

Київського університету імені Бориса Грінченка Маргарита 

Малахова. 

Трансформації баянного мистецтва на зламі століть у сфері жанрово-стильової 

адаптації на прикладі творчості В. Рунчака слухачі почерпнули від аспіранта 

кафедри народних інструментів України Харківського національного університету 

мистецтв ім. І. Котляревського Максима Мельниченка. 
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Своїми напрацюваннями у галузі 

побутування домри/кобзи на території України 

поділилася викладачка-методистка Київської 

дитячої школи мистецтв № 6 ім. Г. Жуковського 

Марина Дмитренко. 

Стильові моделювання європейської 

фортепіанної музики у процесі використання 

творчого методу імпресіонізму уніфікувала у 

своєму виступі асистентка кафедри музичного 

мистецтва факультету культури і мистецтв 

Львівського національного університету 

ім. І. Франка Тетяна Сидорець. 

Друга частина конференції була спрямована 

на творчо-методичну складову. Відбулася зустріч 

із заслуженим працівником культури України, 

викладачкою-методисткою Львівської музичної 

школи № 1 ім. А. Кос-Анатольського, 

випускницею музично-педагогічного факультету 

Дрогобицького університету, композиторкою, 

бандуристкою Ольгою Вільгуцькою. 

Лекція-практикум на тему «Гітарна творчість для 

дітей Михайла Вігули» на прикладі вихованців власного 

класу гітари провела випускниця магістратури 

інституту музичного мистецтва Дрогобицького 

університету, викладачка вищої категорії Остерської 

мистецької школи Галина Орищенко. Блискучий 

майстер-клас на прикладі авторської музики із учнями 

Г. Орищенко провів гітарист-віртуоз, педагог та 

композитора Михайло Вігула із м. Мішкольц 

(Угорщина). 

Заключним акордом 

науково-творчого форуму стала 

творча зустріч із викладачем 

Стрітівського педагогічного 

коледжу кобзарського мистецтва, 

керівником оркестру народних 

інструментів «Святограй» і 

викладачем Дитячої школи мистецтв № 6 ім. Г. Жуковського, 

лауреатом Міжнародної літературно-мистецької премії імені 

Миколи Сингаївського та Міжнародної літературної премії 

імені Григорія Сковороди Віктором Дмитренком на тему 

«Колективне музикування: передумови створення колективів, принципи 

формування репертуару, особливості репетиційного процесу».   
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Науково-педагогічне стажування доценток факультету української та 

іноземної філології в Університеті ім. Ф. Палацького (м. Оломоуц, ЧР) 
 

Міжнародна співпраця – один із пріоритетних напрямів діяльності нашого 

університету. Незважаючи на складні обставини сьогодення, активно підтримуються 

вже напрацьовані зв’язки з іноземними колегами, започатковуються нові 

партнерства. І хоч на сьогодні більш активно реалізуються програми віртуальної 

академічної мобільності, проте, за можливості, наші науковці не втрачають шансу 

пройти стажування очно, на запрошення освітніх установ з різних країн світу. 

03.10.2022 – 02.12.2022 р. в рамках програми міжнародної академічної 

мобільності ERASMUS+ доцентки Ірина Сирко і Ірина Гоцинець пройшли науково-

педагогічне стажування в Університеті ім. Ф. Палацького (м. Оломоуц, Чеська 

Республіка) за програмою «Дистанційна освіта в кризових умовах: інноваційні 

методи та технології підвищення якості застосування е-лірингових програм». 

Стажування дало змогу 

обмінятися досвідом організації 

дистанційного навчання, окреслити 

спільні шляхи розбудови 

електронних освітніх систем та їх 

підтримки в майбутньому, набути 

нових технічних, інформаційних та 

методичних компетенцій у створенні й ефективному застосуванні е-лірингових 

навчальних програм тощо. 

У результаті співпраці з Університетом ім. Ф. Палацького в Оломоуці 

пожвавилася і наукова активність учасниць програми: вони взяли участь у XI 

Оломоуцькому симпозіумі україністів Середньої і Східної Європи «Україністика в 

новому тисячолітті: проблеми мови, літератури і культури» (2 грудня 2022 р.), а 

також запланували публікації статей у збірнику наукових праць «Ukrajinistika v 

novém miléniu. Současná ukrajinistika: problémy jazyka, literatury a kultury». 

Участь у програмі міжнародної академічної мобільності ERASMUS+ стала для 

доценток Ірини Сирко та Ірини Гоцинець новим цікавим досвідом, який вони 

здобули, незважаючи на складні обставини, що їх переживають освіта і наука у час 

російської збройної агресії проти України. 
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Навчально-методичний семінар «Іде Святий Миколай!» 
 

6 грудня 2022 року студентки групи ДО-23Б факультету історії, педагогіки та 

психології і групи МЗ-31Б факультету початкової освіти та мистецтва підготували й 

провели навчально-методичний семінар до Дня Святого Миколая. Модераторка: 

старша викладачка Олександра Свйонтик. 

Захід об’єднав студентів і педагогів кафедри загальної педагогіки та 

дошкільної освіти (доц. Н. Дудник, доц. А. Федорович, проф. Н. Ашиток, доц. 

А. Ревть, ст. викл. О. Яців). Перша частина семінару презентувала історичні факти та 

легенди про походження і життя біблійного персонажа. У другій частині в 

театральних образах було представлено дійство, де добрі справи дітвори були 

дарунком Святому Миколаю. Також учасники читали віршів українських поетів, 

загадували загадки, проводили конкурси на логіку. Студенти-музиканти в ліричному 

жанрі підготували музично-літературні композиції. Заключна частина семінару 

демонструвала майстер-класи з виготовлення прикрас для Новорічних свят (ялинка 

та картина зі сніговиком) у техніці паперопластики. 

День проведення дійства збігся зі святкуванням Дня 

Збройних Сил України. Учасники семінару віддали шану 

загиблим та подякували нашим захисникам. 

Свято завершилося виконанням патріотичної пісні «Зима» 

Ірини Федишин.     
 

*** 

У межах проєкту «Запрошені професори» відбулася лекція  

 Івана Коновальчука щодо інновацій у закладах дошкільної освіти 
 

7 грудня 2022 року у межах проєкту «Запрошені професори» студенти і 

викладачі кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти мали нагоду послухати 

лекцію професора Івана Коновальчука, доктора педагогічних наук, завідувача 

кафедри дошкільної освіти та педагогічних інновацій Житомирського державного 

університету імені Івана Франка. 

Відбулося активне обговорення лекції 

«Теорія та технологія реалізації інновацій у 

закладах дошкільної освіти», на якій було 

проаналізовано питання інноваційних освітніх 

процесів на різних рівнях, їхні моделі, етапи, 

умови впровадження, висловлено думки щодо 

необхідних ресурсів для втілення інновацій. 

Привернули увагу роздуми лектора про сучасний заклад 

дошкільної освіти, зокрема інноваційну стратегію його 

розвитку, місію, потенціал, середовище. Дискусія виникла 

навколо проблеми конкурентних переваг освітньої 

інституції та можливостей реалізації інноваційних освітніх 

процесів у ній. 
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Презентація книги Тараса Матвіїва «Мої думки» на факультеті історії, 

педагогіки та психології 
 

7 грудня 2022 року на факультеті історії, педагогіки 

та психології відбулася презентація книги Тараса Матвіїва 

«Мої думки». Тарас Матвіїв – журналіст, громадський діяч, 

військовий волонтер, лейтенант ЗСУ, Герой України. 

Служив у 24 ОМБр імені короля Данила. Загинув 10 липня 

2020 року, коли рятував побратимів  з-під мінометного 

обстрілу.  

Презентували книгу мати автора, укладач і редактор 

цієї книги Валентина Матвіїв, батько Тараса та отець 

Леонід Григоренко із Кохавинського монастиря Святого 

Герарда. Пані Валентина розказала детальніше про свого сина, про його життя як 

журналіста, а після революції Гідності вже як військового. Розповіли також про 

історію книги, її видання. Мати героя згадала, що видати книгу було на другому 

місці у списку мрій, який знайшли вже після смерті сина, на першому ж – перемога 

України! Анонсувала вихід другої книги сина. 

На презентації також були присутні друзі Тараса, котрі 

продекламували його вірші. Студентки факультету початкової 

освіти та мистецтва Діана Хай і Христина Ванькович подарували 

присутнім музичні номери. До учасників заходу звернулися: 

завідувач кафедри психології Мирослав Савчин, заступник декана 

факультету Андрій Зимянський та декан факультету Орест Гук. 

Слухачами були військові, студенти університету, викладачі факультету, духовенство 

та жителі міста. 

Висловлюємо щиро подяку за таку невтомну працю сім’ї Героя України! 

Слава Україні! Разом до перемоги! 

*** 

«Круглий стіл» з нагоди 300-річчя від дня народження Григорія Сковороди 
 

7 грудня 2022 року кафедра філософії, 

соціології та політології імені професора Валерія 

Скотного провела «круглий стіл» з нагоди 300-річчя 

від дня народження великого українця, оригінального 

мислителя, непересічної постаті Григорія Сковороди 

на тему «Григорій Сковорода – засновник української 

класичної філософії». 
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Вступне слово виголосила завідувачка кафедри професорка Надія Скотна, 

окресливши велич постаті Григорія Сковороди як втілення свободи українського 

національного духу. Професорка зазначила, що Григорій Сковорода є символом 

національної філософії та української культури, а його творчість – важливий чинник 

становлення ідентичності українського народу. 

Цікаві наукові доповіді та презентації студентів засвідчили зацікавлення 

постаттю Григорія Сковороди, життєвим шляхом і творчістю мислителя. Теми 

доповідей актуалізували основні ідеї великого українця: проблему самопізнання та 

самовдосконалення людського буття; проблему досягнення щастя; значення свободи 

у житті людини і народу; проблему спорідненої праці; морально-етичні та 

філософсько-релігійні погляди мислителя. Також відбулися цікаві дискусії в чаті 

«круглого столу», особливо захопливо студенти ділилися своїми поглядами на те, як 

би Григорій Сковорода сприйняв факт зображення його портрета на грошовій 

купюрі та щодо осмислення символіки знака «Нерівна рівність». 

Цьогорічний ювілей відбувається в умовах російсько-української війни, в якій 

українці борються за свою свободу і незалежність. Український філософ жив і творив 

в умовах бездержавності, тотальної русифікації, імперських заборон української 

мови та української культури, персонального переслідування усіх, хто мав сміливість 

бути українцем. Особливо цінним для нас є те, що Сковорода вмів захищати свою 

свободу в умовах поглинання імперією всього українського за духом. Григорій 

Сковорода народжений українським народом та уособлює його дух. Теми доповідей 

вкотре засвідчили актуальність філософії великого мислителя для сучасного світу та 

її особливе значення для незалежної України.  

*** 

 «Круглий стіл» зі стейкхолдерами на факультеті здоров’я людини та 

природничих наук 
 

8 грудня 2022 року на факультеті здоров’я людини 

та природничих наук відбувся «круглий стіл» зі 

стейкхолдерами на платформі Zoom. На заході було 

обговорено освітні програми для підготовки фахівців 

першого (бакалаврського) і другого (магістерського) 

рівнів вищої освіти: «Середня освіта (Біологія та здоров’я 

людини, хімія)», «Середня освіта (Хімія, інформатика)», «Середня освіта (Біологія та 

здоров’я людини)», «Середня освіта (Хімія)», «Середня освіта (Природничі науки)», 

«Біологія». У «круглому столі» взяли участь стейкхолдери: працедавці, академічна 

спільнота, випускники і гаранти освітніх програм. 

Активну участь в обговоренні якості освітніх програм та їх компетентностей 

взяли вчителі-методисти закладів загальної середньої освіти І – ІІІ ступенів 

Львівщини і представники академічної спільноти (Г. Марчук, О. Шаповаловський, 

І. Татомир, О. Костецька, І. Бриндзя, Н.Чайковська, І. Лучка) та представники 

науково-дослідних установ (В. Каплінський, Н. Голуб, Т. Прийма), які відзначили 

практичні уміння здобувачів і запропонували розширити кількість кредитів 

виробничої практики для формування професійних компетентностей. 
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Більшість учителів наголошували на нових методах і формах навчання в 

умовах Нової української школи, й необхідності перегляду змісту методичних 

дисциплін. Стейкхолдерів також зацікавила освітня програма «Середня освіта 

(Природничі науки)», оскільки у нашому регіоні немає закладів вищої освіти, які 

готують спеціалістів для викладання інтегрованого курсу «Природничі науки». 

Активними учасниками в обговоренні освітніх програм стали наші 

випускники, які працюють у закладах загальної середньої освіти регіону 

(А. Скільська, В. Стельмах, О. Росоловська, М. Барзух, А. Янишин, В. Медвідь). 

Випускники пропонують ввести окремі компетентності в обов’язкових компонентах 

освітніх програм, присвячені компетентнісному навчанню, формальному 

оцінюванню й укладанню освітніх програм. 
 

*** 

Наші в Польщі 

Надійшла звісточка від наших студенток, які навчаються у 

Польщі за програмою Erasmus+: 

«Усім привіт! Вже минуло понад два місяці нашого 

стажування у Гуманітарно-Природничому університеті імені Яна 

Длугоша в Ченстохові. Трішки хочемо поділитися своїми 

враженнями. 

Навчання нам подобається, хоча спочатку здавалося дуже 

дивним, адже заняття розпочиналися в різний час: найчастіше о 

8-й годині, але бували й такі, що проводилися о 19-й. Це для нас 

було доволі незвичним і незрозумілим. Також нас вразила величезна кількість 

консультацій, на яких студенти мають змогу отримати поради і додаткові 

роз’яснення від викладачів щодо опанування складної навчальної теми чи 

послідовності виконання лабораторної роботи. 

З-поміж комплексу запропонованих навчальних дисциплін нами були обрані 

такі: «Програмування», «Інженерія», «Матеріалознавство», «Токсикологія», 

«Економіка», «Охорона інтелектуальної власності», «Розробка проєктів віртуальної 

реальності». Деякі з цих навчальних дисциплін виявилися дуже складними (ще й 

давався взнаки «мовний бар’єр»), але ми старанно та із задоволенням їх 

продовжуємо вивчати. Після двох місяців теоретичного навчання розпочався період 

захисту лабораторних робіт, виконання практичних проєктів, складання колоквіумів 

тощо. Однак ми переконалися, що стажування за програмою Erasmus+ є чудовою 

нагодою спробувати власні сили та розкрити потенційні можливості, зануритися у 

самостійне доросле життя (купівля харчів, приготування їжі, контроль за фінансами, 

організація дозвілля та ін.), знайти нових друзів й отримати величезну кількість 

незабутніх вражень та емоцій. Крім того, з упевненістю можемо сказати, що участь у 

цій програмі зробила нас більш відкритими, комунікабельними, самостійними й 

організованими. 

Студентки факультету фізики, математики, інформатики та інноваційних 

технологій Андріана Мошовська та Ольга Закревська». 
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І етап Всеукраїнської студентської олімпіади 

 з навчальної дисципліни «Педагогіка»  

8 грудня 2022 року на кафедрі загальної педагогіки та дошкільної освіти 

відбувся І тур І етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни 

«Педагогіка», у якій взяли участь 46 учасників: 13 викладачів кафедри і 33 студенти з 

чотирьох факультетів: фізики, математики, економіки та інноваційних технологій; 

української та іноземної філології; історії, педагогіки та психології; початкової освіти 

та мистецтва. 

Цього року І етап педагогічної олімпіади 

за весь час проведення був найскладнішим. 

Адже, крім специфічних умов онлайн-формату, 

у якому ми працювали останні два роки, 

додалися перебої з постачанням електроенергії 

та інтернет-з’єднанням і, звичайно, 

найскладніше – психологічні умови воєнного 

часу.  

Олімпіада була проведена в режимі онлайн-зустрічі відеоконференції за 

допомогою додатку Zoom, а саме онлайн-тестування відбулося за допомогою 

вебсервісу Google Classroom. Також відеоролики, презентаційні роботи до 

індивідуально-творчого конкурсу учасники олімпіади надсилали на електронну 

скриньку організаційного комітету, прикріплюючи їх у гугл-класі. 

І етап олімпіади охоплював два тури: теоретичний та колективно-творчий (з 

індивідуальною участю). Перший передбачав роботу учасників над тестовими 

запитаннями, які стосувалися всіх розділів дисципліни «Педагогіка», і включали 

знання студентів із дисциплін «Історія педагогіки», «Теорія навчання (дидактика)», 

«Теорія виховання» та «Методика позаурочної діяльності». Всі учасники показали 

високі результати у цьому турі випробування.  

Другий колективно-творчий тур 

Самопрезентація − майстер-клас «Моя професія 

у Школі майбутнього» (реалізація особистих 

талантів у педагогічній професії) студенти 

готували заздалегідь і надсилали на розгляд 

організаційного комітету олімпіади до 6 грудня 

для попередніх перегляду та оцінювання 

членами журі. Для цього туру учасники 

запропонували власні презентації і відеоролики, у яких колективно намагалися 

окреслити важливість вибору фаху, демонстрували застосування власних талантів у 

майбутній професії, пропонували оригінальні методики, які вони застосовуватимуть 

за обраним фахом, намагалися розкрити власні таланти, здібності та захоплення. 

У самопрезентації, крім перспективного бачення засад інноваційного 

навчання, студенти різних факультетів комплексно розкривали власне бачення 

перспективи професійно-педагогічної діяльності школи та вчителя, демонстрували 

особисту волонтерську діяльність, діяльність під час індивідуальної та колективної 

роботи з учнями, аудиторну й позааудиторну роботу, власні виступи, репетиції, 
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роботу з дітьми. Деякі факультети запропонували кредо, девіз та емблеми власних 

шкіл. Особливо щемливою була висока патріотична налаштованість усіх учасників, 

яка виявлялась як у їх презентаціях, так і у доповідях. 

Перший та другий тури І частини І етапу 

Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної 

дисципліни «Педагогіка» пройшли у творчій, 

доброзичливій, теплій, інколи й у гумористичній 

атмосфері, де всі учасники команд не відчували себе 

конкурентами, а навпаки познайомилися, здружилися і 

доповнювали одне одного, запитували та черпали 

корисний педагогічний досвід й інформацію. 

Після всіх виступів члени журі (викладачі 

кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти) 

підбили підсумки й оголосили такі результати: 

І місце здобула команда факультету фізики, 

математики, економіки та інноваційних технологій за 

найяскравіше і найкомплексніше представлення 

творчого туру Самопрезентація − майстер-клас «Моя 

професія у школі майбутнього» (реалізація особистих 

талантів у педагогічній професії). 

ІІ місце було розділено між трьома командами, 

адже їх виступи виявилися однаково сильними: 

факультет української та іноземної філології 

(спеціальність англійська, німецька, польська, 

французька); факультет історії, педагогіки та 

психології (спеціальність “Історія”); факультет 

початкової освіти та мистецтва (спеціальність 

“Музичне мистецтво”). 

Вітаємо всіх учасників І етапу Всеукраїнської 

студентської олімпіади (І тур) із навчальної 

дисципліни «Педагогіка» і хочемо відзначити їх 

ґрунтовну та змістовну як теоретичну, так і творчу 

підготовку. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Облаштування робочих 
класів ФФМЕ 

Напрями діяльності середньої 
та старшої школи ФФМЕ 

Учнівське самоврядування ФФМЕ 
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Всепольський педагогічний форум в Академії прикладних наук в Коніні 

(Республіка Польща) 
 

8 – 9 грудня 2022 року в Академії прикладних наук в Коніні (Республіка 

Польща) проходив Всепольський педагогічний форум «Оцінка стратегії сталого 

розвитку ЮНЕСКО 2030 в освітньому середовищі». Дрогобицький державний 

педагогічний університет імені Івана Франка виступив співорганізатором заходу. 

Участь у Форумі взяли 

ректор університету професор 

Валентина Бодак, проректор 

доцент Ігор Гриник і професор 

кафедри німецької та 

французької мов та методики їх 

викладання Микола Зимомря. З вітальними словами і доповідями виступили ректор 

Академії професор Артур Зімни і ректор ДДПУ ім. І. Франка професор Валентина 

Бодак, яка відзначила важливість партнерських стосунків між обома закладами 

вищої освіти, подякувала польським колегам за допомогу і підтримку у нелегкий для 

України час. Свої доповіді також виголосили професор Микола Зимомря і доцент 

Ігор Гриник. У рамках форуму відбулася зустріч з ректором Академії прикладних 

наук професором Артуром Зімним і колегами з партнерського ЗВО, під час якої 

було обговорено перспективи подальшої співпраці, підписано угоду в рамках 

програми Еразмус, що дозволить у найближчій перспективі викладачам 

Дрогобицького університету брати участь у програмі академічної мобільності. Під 

час перебування у партнерському ЗВО наші колеги знайомилися з матеріально-

технічною базою Академії прикладних наук, зокрема відвідали факультет здоров’я, 

обговорили особливості професійної підготовки фахівців, ознайомилися з роботою 

лабораторій і спеціалізованих кабінетів, де студенти здобувають практичні фахові 

навички. 
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Відбулася VІІ Міжнародна науково-практична конференція «Теорія та 

практика мистецької едукації у цивілізаційних викликах сьогодення» 
 

8 – 9 грудня 2022 року на базі кафедри вокально-хорового, хореографічного та 

образотворчого мистецтва відбулася VІІ Міжнародна науково-практична 

конференція «Теорія та практика мистецької едукації у цивілізаційних викликах 

сьогодення». 

Конференція об’єднала мистців, науковців, педагогів, мистецтвознавців, 

композиторів, викладачів і вчителів закладів загальної середньої та позашкільної 

освіти, аспірантів, студентів, а також усіх, кому не байдужа мистецько-педагогічна 

проблематика у сучасному процесі боротьби Української держави за свою 

незалежність та гідне існування. 

Співорганізатори конференції – Тернопільський національний педагогічний 

університет імені Володимира Гнатюка, Інститут Музики Колегіуму Гуманістичних 

Наук Жешувського Університету (Польща), Університет Яна Кохановського в Кєльце 

(Польща). 

До участі у конференції залучено понад 

150 учасників з України та зарубіжжя Польщі, 

Словаччини, Німеччини, США, Англії, 

Ізраїлю, а також Харкова, Києва, Тернополя, 

Полтави, Львова, Вінниці, Ніжина та ін. 

Модератори конференції – доценти З. Гнатів, 

Т. Медвідь та Г. Стець. 

З вітальним словом виступили 

проректор з наукової роботи професор 

М. Пантюк, проректор з наукової роботи та міжнародного співробітництва ТНПУ 

ім. В. Гнатюка професор І. Задорожна, директор Інституту Музики Колегіуму 

Гуманістичних Наук Жешувського Університету професор M. Dymon (Польща), 

професор Університету Яна Кохановського в Кєльце, Doctorhonoris сausa 

ДДПУ ім. І. Франка J. Król (Польща), декан факультету мистецтв ТНПУ ім. В. Гнатюка 

доцент З. Стельмащук, доцент І. Кутняк. 

У пленарному засіданні взяли участь провідні фахівці галузі музичного 

мистецтва – професор Харківського національного університету мистецтв 

ім. І. П. Котляревського Ю. Ніколаєвська, Академік Academia Europaea, член-

кореспондент НАНУ, професор Л. Кияновська,  doktor, adiunkt, Instytut Muzyki 

Kolegium Nauk Humanistycznych Uniwersytetu Rzeszowskiego, доцент Львівської 

національної музичної академії ім. М.Лисенка T. Mazepa, doktor, adiunkt, Instytut 

Muzyki Kolegium Nauk Humanistycznych Uniwersytetu Rzeszowskiego Kinga Fink, 

професор Тернопільського Національного педагогічного університету ім. 

В. Гнатюка Л. Кондрацька, професор І. Бермес. 

Упродовж двох днів на секційних засіданнях відбувалися обговорення, 

презентації,  дискусії, майстер клас доцентки Т. Медвідь, а також творчі зустрічі з 

представниками відомих мистецьких родин – О. Колодуб, М. Немировською, 

Л. Ясько, М. Дремлюгою.  
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Студентська конференція-презентація  

«Голодомор в Україні 1932 – 1933 рр.: причини, наслідки, пам’ять» 
 

9 грудня 2022 року на кафедрі історії України та правознавства відбулася 

студентська конференція-презентація, присвячена вшануванню 90-х роковин 

масового геноциду українського народу під час спланованого сталінським 

тоталітарним режимом голодомору у 1932 – 1933 роках. Модератором заходу 

виступив професор Юрій Стецик. Студенти підготували цікаві доповіді у формі 

презентацій: Вікторія Бублик «Голодомор в Україні (1932 –

1933 рр.): загальні аспекти»; Тетяна Чапля «Психологічні 

наслідки голодомору 1932 – 33 рр. в Україні»; Діана Давидова 

«Голодомор і його наслідки та вплив на здоров’я і життя 

людей»; Іванна Ханас «День пам’яті жертв Голодомору»; 

Віталій Легкий «Голодомор в Україні 1932 – 1933 рр.: юридичні аспекти»; Марія 

Туряб «Запровадження натуральних штрафів, чорних дощок, блокада УРСР»; Юлія 

Пидляк «Голодомор 1932 – 1933 років в Україні: демографічні втрати».  

Конференція завершилася вшануванням невинно померлих мільйонів 

українців внаслідок зумисне спланованого радянською тоталітарною системою 

голодомору у 1932 – 1933 рр. та запаленням символічної свічки-пам’яті. 
 

*** 

Святий Миколай завітав до дітей з числа ВПО 
 

10 грудня 2022 року до університетського 

гуртожитку прибула велика делегація друзів України, яка 

привезла подарунки від св. Миколая для дітей з числа 

внутрішньо переміщених осіб. 

Волонтери з Польщі Павел Рост і Лукаш Шульц як 

представники організації «Ukraina Marzen», приїхали зі 

своїми партнерами «Kuchnia wojskowa Piaski» (Даріуш 

Мішальський) та представниками WGPR Oddział Gostyń. 

Програма перебування гостей була насиченою та 

сповненою гарного настрою і сюрпризів. 

Отримавши заздалегідь листи від українських дітей 

до св. Миколая, Павел Рост і Лукаш Шульц опублікували 

інформацію про них у місцевих ЗМІ. Кожен громадянин 

Польщі міг взяти листа і придбати саме той подарунок, 

про який мріяла дитина. Як результат, понад 100 

подарунків були доставлені  адресату.  
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Цього дня до гуртожитку прибули і діти з числа ВПО, 

що живуть у місті Моршин. Подарунки їм вручав св. 

Миколай, а всіх охочих на території гуртожитку, Даріуш 

Мішальський пригощав святковим бігусом на польовій кухні. 

Для гостей з Польщі діти теж приготували подарунок – 

колядки польською та українською мовами, вірші до 

св. Миколая. І в цьому їм допомогла концертмейстер 

факультету початкової освіти та мистецтва Тамара Козій. 

Навіть відсутність світла у гуртожитку не завадила створити 

чудову та святкову атмосферу. 

Разом до перемоги! Все буде Україна!  
 

*** 

Перемога філологів  в обласному етапі ХХІІІ 

Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика 
 

10 грудня 2022 року у Львівському національному університеті імені Івана 

Франка відбувся обласний етап ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика. У ньому взяли участь студенти закладів вищої освіти та коледжів 

Львівської області, які стали переможцями попереднього етапу (всього 100 осіб). 

Мета Конкурсу – забезпечення всебічного розвитку і функціонування 

української мови в усіх сферах суспільного життя, сприяння утвердженню її статусу 

як державної, піднесення престижу української мови серед молоді. 

До подібних заходів  завжди активно долучаються і студенти Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана Франка. Цьогоріч нашу альма-

матер на обласному етапі Конкурсу у Львові гідно репрезентували студентка 

третього курсу факультету української та іноземної філології Анна Світлозарова і 

студентка другого курсу факультету початкової освіти та мистецтва Анастасія 

Мацелко. 

Запропоновані завдання 

охоплювали матеріал з основних 

мовознавчих розділів – акцентології, 

словотвору, лексикології, фразеології, 

морфології, синтаксису, стилістики (12 

завдань різного рівня складності). 

Студентка Анна Світлозарова 

виявила високий рівень знань, уміння ґрунтовно і творчо 

висловлювати думку і отримала високий результат. Серед 

студентів закладів вищої освіти вона виборола диплом 

І ступеня. 

Вітаємо нашу переможницю, а також її наукового 

керівника – доцента кафедри української мови Уляну Галів.  

Бажаємо Анні Світлозаровій натхнення, невичерпної енергії та успіхів у 

Всеукраїнському етапі Конкурсу! 

 

Анна Світлозарова 
(справа) 

Анна Світлозарова 
разом з керівником 

Уляною Галів 
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Тиждень права в університеті 
 

5 – 12 грудня 2022 pоку в Дрогобицькому державному педагогічному 

університеті імені Івана Франка пройшов уже традиційний Тиждень права, 

приурочений річниці проголошення Загальної декларації прав людини (10 грудня 

1948 року). 

Цьогорічна програма була дуже насиченою, і юридичні заходи охопили не 

лише усі факультети університету, а й вперше окремі дрогобицькі ліцеї.  

Зокрема, 12 грудня 2022 року за ініціативи доцента кафедри історії України та 

правознавства Єлизавети Копельців-Левицької, спільно з вчителями 

та учнями ліцею № 16 імені Юрія Дрогобича Дрогобицької міської 

ради було проведено «круглий стіл» «Порушення прав людини під 

час війни з російською федерацією». 

Управління Верховного комісара ООН з прав людин під час 

російсько-української війни задокументувало тисячі порушень прав 

як цивільних громадян, так і військових, зокрема, права на життя, 

свободу та особисту недоторканність. Також 

достеменно відомо про численні вбивства та 

сумарні страти, свавільні затримання й 

насильницькі зникнення, катування і жорстоке 

поводження, а також про сексуальне насильство, 

вчинюване російськими військовими Тому  

порушення прав людини є однією з 

найактуальніших проблем українського воєнного сьогодення і 

потребує розголосу.  

У заході з доповідями виступили доценти 

Олександра Проць «Кримінальна 

відповідальність за злочини проти безпеки та 

миру», Наталія Кантор «Мистецтво юридичної 

війни: трибунал для Путіна», Єлизавета 

Копельців-Левицька «Розмежування порушення 

права на свободу віросповідання та діяльність 

російських спецслужб в українському 

релігійному середовищі під час російської агресії», студенти першого 

(бакалаврського) рівня освіти Ольга Клиса «Порушення прав дітей під час  російсько- 

української війни» та  Василь Ростоцький «Воєнні злочини російської федерації на 

основі порушень норм Женевської конвенції» та учні ліцею  Максим Мороз «Статус 

біженця та тимчасовий захист: правове регулювання», Вікторія Кравцова 

«Порушення прав внутрішньопереміщених осіб: аналіз та рекомендації щодо 

вирішення проблеми», Уляна Кирилич «Порушення прав дітей під час російсько-

української війни». 

Тематика зустрічей викликала неабиякий інтерес у всіх учасників та сприяла 

жвавим дискусіям, особливу увагу приділили обговоренню питання агресії 

(розв’язання війни) та заходам превенції цього явища. 
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Відбувся семінар з питань організації трудових відносин 

в умовах воєнного стану 
  

13 грудня 2022 року Головний державний інспектор 

Західного міжрегіонального управління Державної служби з 

питань праці Тарас Орнат провів у Дрогобицькому державному 

педагогічному університеті імені Івана Франка семінар на тему 

«Організація трудових відносин в умовах воєнного стану». 

Участь у семінарі взяли ректор університету Валентина Бодак, 

головний бухгалтер Оксана Стецюцяк, помічник ректора з питань 

кадрового забезпечення та документообігу Михайло Шубак. 

На семінарі було розглянуто питання практичного застосування Закону 

України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15 березня 

2022 року та Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо організації трудових відносин» від 01 липня 2022 року. 

Тарас Орнат відповів на запитання учасників семінару. 

*** 

Урочиста академія з нагоди 145-річчя від дня народження  

українського композитора  Миколи Леонтовича 
 

13 грудня 2022 року в актовій залі університету відбулася 

Урочиста академія з нагоди 145-річчя від дня народження геніального 

українського композитора  Миколи Леонтовича. 

Вступне слово про життєвий і творчий шлях Леонтовича 

виголосила завідувачка кафедри вокально-хорового, хореографічного 

та образотворчого мистецтв професор Ірина Бермес.  

Концертну програму з творів Миколи Леонтовича відкрив 

хоровий клас 2 – 4-х курсів молитвою «Отче наш». 

Навчальний хор 1 – 3-х курсів (керівник – доцент Ірина 

Матійчин, концертмейстер – Наталія Ананенко) виконав три частини з Літургії – 

«Благослови, душе моя, Господа», «Прийдіте, поклонімся» і «Достойно є». Завершив 

свій виступ хоровий клас 1 – 3-х курсів українською народною піснею в опрацюванні 

Миколи Леонтовича «Прощай, село». 

Відтак ведуча академії 

старший викладач Христина 

Пелех запросила на сцену 

хор студентів 2 – 4-х курсів 

(керівник –  старший викладач 

Дзвенислава Василик, 

концертмейстер – Роман 

Хрипун). У їхньому виконанні 

прозвучали дві народні пісні в 

обробці Миколи Леонтовича 

«Котилася зірка» і «Чорнушко 

душко». 

Професор 
Ірина Бермес 

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/12/img-c83d70242eca25138b7655020558b50c-v.jpg
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На сторожі законності прав студентів в умовах воєнного стану… 
 

13 грудня 2022 року 

адвокатка, доцентка кафедри 

історії України та правознавства 

Наталія Кантор взяла участь у 

вебінарі «Виїзд студентів за кордон 

в умовах воєнного стану», який 

організувала Вища школа 

адвокатури Національної асоціації 

адвокатів України в межах курсів 

підвищення кваліфікації адвокатів. 

Учасники обговорили найактуальніші питання сьогодення, зокрема: правове 

регулювання перетинання державного кордону громадянами України; причини 

відмови здобувачам освіти у перетині державного кордону на виїзд з України; 

докази, що підтверджують мету поїздки; тематична судова практика; 

відповідальність за незаконне перетинання або спробу незаконного перетинання 

державного кордону України. 

У заключному слові модератор заходу Георгій Попов, доктор юридичних наук, 

адвокат, Національний експерт проєкту Ради Європи «Боротьба з насильством щодо 

дітей в Україні», сертифікований тренер Європейської програми навчання у сфері 

прав людини для представників юридичних професій Ради Європи (HELP) 

«Правосуддя дружнє до дитини» подякував усім за участь у вебінарі, висловив надію 

на подальшу співпрацю та вельми слушно зауважив, що ця війна за наше майбутнє, 

а наше майбутнє – це наші студенти! 

*** 

Студентський лекторій у межах роботи правничого гуртка 
 

У межах роботи студентського правничого гуртка і з профорієнтаційною 

метою студент ІІ курсу факультету історії, психології та педагогіки Василь 

Ростоцький відвідав рідну школу. 

14 грудня 2022 року Василь Ростоцький провів лекцію-презентацію у 

Стрийській загальноосвітній школі I – II ступенів № 10 на тему «Воєнні злочини 

російської федерації на основі порушень норм Женевської конвенції». Тема 

надзвичайно актуальна й викликала 

пожвавлення в аудиторії та інтерес для 

обговорення в учнів. Дев’ятикласників 

найбільше цікавило питання створення 

трибуналу і покарання країни-агресора. 

Лекція була емоційною та науково-

пізнавальною. 

Правничий гурток і надалі буде 

проводити студентські-лекторії в школах 

Дрогобиччини та нашого регіону. 
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Благодійний аукціон – підтримка учнів БФ «Карітас» 
 

16 грудня 2022 року напередодні Дня Святого Миколая в університеті відбувся 

«Благодійний аукціон» для допомоги учням БФ «Карітас», які своїми руками 

виготовляють чудові твори мистецтва (вишиті бісером картини та намисто з бісеру). 

На початку заходу до присутніх звернулася 

ректор університету професор Валентина Бодак, 

наголосивши на основній меті проєкту, – допомога та 

підтримка людей з обмеженими можливостями. 

Власне чудові вироби, які передали учні БФ 

«Карітас», були представлені на аукціоні. Викладачі та 

студенти мали нагоду придбати для себе чи факультету 

якусь річ, і у такий спосіб підтримати дітей з обмеженими 

можливостями. Торги на аукціоні були доволі жвавими, інколи 

виникала запекла конкурентна боротьба гостей за право 

придбати один із лотів. На аукціоні було зібрано понад 17 тис. 

грн., які того ж дня передали до БФ «Карітас». 

Приємним моментом заходу став 

виступ талановитих студентів 

факультету початкової освіти та 

мистецтва, котрі подарували чудові 

емоції всім присутнім гостям у залі. 

Сюрпризом для глядачів був виступ 

команди КВН, яку презентували активісти студентського 

самоврядування та профспілки. 
 

*** 

Відбулася Всеукраїнська наукова конференція 
 

16 грудня 2022 року на факультеті української та іноземної філології була 

проведена Всеукраїнська наукова конференція «Літературний процес в Галичині 

останньої третини ХІХ ст. (1870 – 1890-ті рр.): культурні особливості, історичні умови, 

постаті». Її співорганізаторами виступили: кафедра української літератури й теорії 

літератури, науково-дослідна лабораторія франкознавства, бібліотека 

педуніверситету, Інститут Івана Франка НАН України та Львівська національна 

наукова бібліотека України ім. В. Стефаника.  

На конференції було представлено 23 

тематичні доповіді, які охоплювали широкий 

спектр проблематики.  

Нашою стратегічною метою є об’єднати 

зусилля науковців з різних галузей – насамперед 

літературознавців та істориків – довкола вивчення 

феномену Галичини в часовому розтині від 

давнини до сучасності.  
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Професора Василя Ільницького нагороджено медаллю до 80-річчя УПА 
 

16 грудня 2022 року з нагоди 80-ї річниці створення Української Повстанської 

Армії у сесійній залі Львівської обласної ради відзначили учасників національно-

визвольної боротьби українського народу, учасників сучасної російсько-української 

війни, а також державних, політичних, громадських, релігійних діячів, митців, 

науковців, які своєю працею утверджують та розбудовують незалежну Україну, 

зміцнюють її обороноздатність. 

Серед нагороджених – завідувач кафедри історії 

України та правознавства, доктор історичних наук, 

професор Василь Ільницький. Відзначимо, що Василь 

Іванович є автором майже 300 наукових праць, 

присвячених українському визвольному рухові 1940 – 1950-х рр., 

серед них фундаментальних монографій «Дрогобицька округа ОУН 

(1945 – 1952): структура і керівний склад» (Дрогобич, 2009) та 

«Карпатський край ОУН в українському визвольному русі (1945 – 

1954)» (Дрогобич, 2016). 

Вітаємо професора Василя Ільницького з нагородою і 

визнанням його внеску у з’ясування історичної правди про боротьбу українців за 

свободу і державність у ХХ ст. 

*** 

Благодійна акція студентського активу до Дня Святого Миколая 
 

Профком студентів та студентське самоврядування 

університету мають гарну традицію: завершувати календарний 

рік доброю справою. У цей важкий  для України час наші 

студенти і викладачі активно допомагають Збройним Силам, 

беруть участь у волонтерській діяльності та різноманітних акціях і 

заходах, які спрямовані на допомогу нашим військовим. Але 

попри це, вони вирішив не залишати поза увагою дітей-сиріт й 

організував до Дня Святого Миколая благодійну акцію 

«Допоможи дітям-сиротам». Було прийнято рішення провести 

серед студентів університету збір коштів для дітей із дитячих будинків «Оріана» 

(м. Борислав) та «Оранта» (м. Дрогобич). Загалом зібрано 7600 грн. На ці кошти для 

потреб вихованців сиротинців придбали мийні засоби, іграшки, настільні та 

розвиваючі ігри та ін. Студентський актив підготував для 32 дітей-сиріт індивідуальні 

пакунки, які складалися з канцелярських товарів, засобів особистої гігієни, теплих 

шкарпеток та колготок, солодких подарунків і фруктів. 

Приємно, що до акції долучилися наші партнери з 

Університету прикладних наук «Vives» (Бельгія, доцентка 

Світлана Мусіна). 20 грудня 2022 року студентський актив 

на чолі з головою профкому студентів Ігорем Гівчаком та 

студентським ректором Іваном Маціборком відвідали 

дитячі будинки  «Оріана» та «Оранта». Подарунки 

передали кожній дитині особисто.  
 

На фото (зліва): 
професор Василь 

Ільницький 
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Вчимося діяти у надзвичайних ситуаціях 
 

20 грудня 2022 року у гуртожитку № 5 проведено комплексне об’єктове 

тренування з питань цивільного захисту щодо дій керівного складу та членів 

формувань цивільного захисту, інших учасників тренувань під час виникнення 

надзвичайної ситуації техногенного характеру (пожежі). 

Заходи проводилися за підтримки та сприяння 

головного фахівця Дрогобицького РУ ГУ ДСНС України у 

Львівській області Сергія Юхновського, провідного фахівця 

Андрія Казимира та завідувача НКП НМЦ ЦЗ та БЖД 

Львівської області ДСНС України Олега Макрухи. 

Головною метою об’єктових тренувань є досягнення 

злагоджених дій керівного складу, особового складу об’єктових 

формувань цивільного захисту, працівників та мешканців 

гуртожитку в умовах виникнення пожежі. 

Проводилась евакуація мешканців з гуртожитку, 

рятування потерпілих із зони загоряння, надання їм першої 

долікарської допомоги, гасіння пожежі спецтехнікою. Завдяки 

злагодженим діям мешканці були екстрено евакуйовані. Саме 

під час таких практичних тренувань з евакуації виробляється 

алгоритм дій, навички, які здатні запобігти трагічним 

наслідкам. 

Під час тренувань продемонстровано практичне 

використання первинних засобів пожежогасіння 

(вогнегасників). 

Проведене об’єктове тренування з питань цивільного 

захисту у гуртожитку № 5 показало належний рівень 

відпрацьованості керівного складу, 

працівників формувань готовності до дій 

за призначенням у випадку виникнення 

надзвичайних ситуацій, а його учасники 

набули навичок створювати, приймати і 

реалізувати управлінські рішення в межах 

посадових обов’язків і повноважень, 

передбачених законодавством у цій сфері.  
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Зустріч адміністрації університету зі студентським самоврядуванням 

21 грудня 2022 відбулася зустріч ректора Валентини Бодак зі студентським 

активом університету. У зустрічі взяли участь також проректори, представники 

студентського самоврядування та профспілкової студентської організації, а також 

відділу міжнародних зв’язків і відділу інформаційної діяльності та молодіжної 

політики. Під час зустрічі обговорювались питання особливостей організації та 

проведення заліково-екзаменаційної сесії і завершення семестру, академічної 

доброчесності, плани щодо формату навчання у весняному семестрі, проживання 

студентів у гуртожитку, а також можливості щодо участі здобувачів освіти у 

програмах міжнародної академічної мобільності у 2023 році. Студенти також 

висловили свої пропозиції стосовно змісту освітніх програм підготовки фахівців з 

різних спеціальностей та побажання щодо організації освітнього процесу у 

наступному семестрі. На завершення Валентина Анатоліївна подякувала студентам 

за ініціативність і активність, побажала успішного складання сесії та висловила 

сподівання на подальшу плідну співпрацю. Варто зазначити, що такі зустрічі уже 

стали традиційними в університеті і відбуваються періодично.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

*** 
 

На факультеті історії, педагогіки та психології обговорили проблеми 

міжнародної допомоги Україні в часі російсько-української війни 
 

23 грудня 2022 року на факультеті історії, педагогіки та 

психології, у режимі online, через роботу в платформі ZOOM, 

у межах вивчення вибіркової дисципліни «Україна в Європі і 

світі», пройшла міжфакультетська online студентсько-

викладацька  науково-практична конференція «Міжнародна 

допомога Україні  в часі  російсько-української війни: вибрані 

аспекти». До складу організаційного комітету заходу увійшли 

деканат факультету й викладачі кафедри всесвітньої історії та 

спеціальних історичних дисциплін. 

Конференція розпочалася із виступів декана 

факультету, доцента Ореста Гука, заступників декана – 

доцентів Володимира Галика (модератор конференції) та 



285 
 

Андрія Зимянського, а також доцентки 

кафедри всесвітньої історії та спеціальних 

історичних дисциплін – Світлани Білої, які 

акцентували на значимості волонтерських місій 

світу у боротьбі за суверенітет України із 

російським агресором, діяльності ЄС і НАТО в 

площині гарантування суверенітету і захисту 

територіальної цілісності України, участі 

психологічних служб світу у процесі реабілітації українських військовослужбовців. 

Крім того, Світлана Біла поділилася із учасниками особистими роздумами та 

пропозиціями щодо представлення теми російсько-української війни у майбутніх 

шкільних підручниках з історії.  

Подальша робота міжфакультетської 

студентсько-викладацької науково-

практичної конференції, супроводжувалася 

представленням презентацій студентів різних 

факультетів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти. Зокрема, Оксана Комарницька 

– студентка ІП-32Б факультету історії, 

педагогіки та психології представила 

презентацію «Військово-технічна допомога 

Україні від Канади»; Анастасія Поліщук – 

студентка цієї ж групи – «Програма 

«Єднаймося для України» від уряду США 

(спрощена програма отримання 

громадянами України гуманітарного паролю 

в США)»; Ірина Мошовська – студентка ТТІ-

209Б факультету фізики, математики, 

економіки та інноваційних технологій висвітлила проблему «Волонтерська допомога 

Україні від Великої Британії під час війни»; Марія Дашко і Маріанна Богачевська – 

студентки БХ-31Б факультету здоров’я людини та природничих наук демонстрували 

презентації «Табу на зброю: яку допомогу надав Україні Ізраїль за час російсько-

української війни» та «Захист українців у Естонії». 

Вищеокреслені теми доповідей та презентацій супроводжувалися жвавим 

обговоренням, у ході якого було окреслено актуальність порушених проблем для 

сьогодення. 

Завершила свою роботу 

конференція висловленням слів 

вдячності учасникам з боку 

організаторів, котрі побажали усім 

міцного здоров’я та швидкої перемоги 

України у війні з рашистським 

агресором. 
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Міжнародне підвищення кваліфікації (Вебінар)  

«Використання неформальної освіти у підготовці бакалаврів та магістрів: 

досвід країн Європейського Союзу та України» 
 

Завідувач кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту 

факультету здоров’я людини та природничих наук Світлана Герасименко у період з 

19 до 26 грудня 2022 року пройшла Міжнародне підвищення кваліфікації (м. Люблін, 

Польща). 

У результаті проходження програми міжнародного 

підвищення кваліфікації отримала сертифікат, що підтверджує 

виконання програми. Програма передбачала виконання навчального 

навантаження обсягом 1,5 кредита ECTS (45 годин), з них лекційних занять – 12 

годин, практичних – 20 годин, самостійної роботи – 13 годин. 
 

*** 

Участь доцентки Лілії Стахів у семінарі-практикумі  
 

27 грудня 2022 року у межах проходження стажування на кафедрі початкової 

та дошкільної освіти Львівського національного університету імені Івана 

Франка доцентка кафедри педагогіки й методики початкової освіти Лілія Стахів 

взяла участь у регіональному науково-практичному семінарі-практикумі «Освітні 

технології навчання громадянської та історичної освітньої галузі у початковій освіті», 

який організувала завідувачка навчально-наукової лабораторії Нової української 

школи професорка кафедри теорії і методики початкової освіти Марта Проц спільно 

із завідувачкою науково-дослідної лабораторії початкової освіти професоркою 

Волинського національного університету імені Лесі Українки Валентиною Вітюк. 

Доцентка Лілія Стахів виступила з доповіддю «Формування 

громадянської свідомості в учнів початкових класів крізь призму 

змісту екоцентричної парадигми» і поділилася науковим 

доробком з окреслення форм та методів виховання природолюбів 

як маленьких патріотів рідного краю і свідомих громадян 

Української держави.  

                        ***  

Перший випуск магістрів «Інклюзивна освіта»  
 

 26 – 27 грудня 2022 року на факультеті історії, педагогіки та психології відбувся 

державний іспит зі спеціальностей «Соціальна робота», «Соціальна педагогіка» та 

«Інклюзивна освіта». 

Як зазначила голова ДЕК доцент Алла Ревть, 

захист продемонстрував високий рівень теоретичної і 

практичної підготовки випускників, частина з яких уже 

успішно працюють за фахом у соціальних службах, в 

інклюзивних класах закладів загальної середньої освіти 

та інклюзивних групах закладів  дошкільної освіти. 

Викладачі кафедри щиро вітають усіх випускників із успішним захистом та 

бажають подальших успіхів у професійній діяльності. Пишаємося вами!  
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Список наших колег, 

 які 2022 року відійшли у вічність 
 

№ 

п/п 

Прізвище, ім’я 

та по-батькові 
Посада 

Дата 

народження 
Дата смерті 

1.  Кіт Мирон 

Григорович 

професор кафедри 

екології та географії 
06.07.1938 р. 01.02.2022 р. 

2.  Фещенко 

Петро 

Іванович 

директор Центру 

перепідготовки та 

післядипломної освіти 

11.09.1940 р.  13.02.2022 р. 

3.  Павленко 

Наталія 

Миколаївна 

завідувач кафедри 

педагогіки (1973 – 1986) 15.08.1930 р. 26.04.2022 р. 

4. Сидорчук 

Стефанія 

Федорівна 

доцент кафедри фізики 

30.01.1944 р. 03.05.2022 р. 

5.  Редчиць 

Василь 

Олександрович 

старший викладач  

кафедри спортивних 

дисциплін і туризму 

12.01.1956 р. 29.07.2022 р. 

6. Бродська 

Оксана 

Орестівна 

доцент кафедри 

практики німецької мови 24.09.1974 р. 02.09.2022 р. 

7. Флюнт Ігор-

Северин 

Степанович 

професор кафедри 

фізичної терапії, 

ерготерапії 

30.07.1943 р. 16.09.2022 р. 

8. Щудло 

Світлана 

Андріївна 

завідувач кафедри 

правознавства, соціології 

та політології 

12.10.1974 р. 27.09.2022 р. 

9. Козявкін 

Володимир 

Ілліч 

Голова Наглядової ради 

університету 08.06.1947 р. 16.12.2022 р. 

 

Чому нас залишають 

Кращі із хороших, 

Але ми розумієм – це закон життя.  

Ми були всі минулим,  

А станемо майбутнім 

І тільки вічна пам’ять 

Не прагне забуття. 
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З М І С Т 
 

Вступ 3 

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана 

Франка у 2022 році 

 

5 

I етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціальності 012 «Дошкільна освіта» (11 січня 2022 року) 

 

15 

I етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» (11 січня 2022 року) 

 

15 

Монографія Уляни Молчко «Газетне слово отця Остапа 

Нижанківського» – вартісне джерелознавче видання (25 січня 2022 року) 

 

16 

Міжнародна академічна мобільність студентів (26 січня 2022 року) 18 

У лабораторії «Мистецька Бойківщина» відбувся «круглий стіл» (26 

січня 2022 року) 

 

19 

Відбулося засідання вченої ради університету (27 січня 2022 року) 20 

Участь науковиць Дрогобицького університету у вебінарах компанії 

Clarivate (13, 26 і 27 січня 2022 року) 

 

21 

Професор Василь Ільницький Дрогобицького університету взяв участь  

у роботі разової спеціалізованої вченої ради в Переяславі (28 січня 2022 

року) 

 

 

22 

Співпраця кафедри педагогіки і методики початкової освіти з 

Львівським обласним Будинком вчителя (28 січня 2022 року) 

 

22 

I етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціальностей 231 «Соціальна робота» та 011 «Освітні педагогічні 

науки» (Інклюзивна освіта) (28 січня 2022 року) 

 

 

23 

Урочиста церемонія вручення дипломів магістрам біолого-

природничого факультету (1 лютого 2022 року) 

 

24 

Випускникам історичного факультету вручили дипломи магістрів (4 

лютого 2022 року) 

 

25 

Міжнародна співпраця в межах реалізації проєкту Erasmus+ KA 107 

триває (8 лютого 2022 року) 

 

26 

День безпечного інтернету на факультеті початкової та мистецької 

освіти (8 лютого 2022 року) 

 

26 

Навчання студентів факультету психології, педагогіки та соціальної 

роботи за програмою академічної мобільності Еразмус+ в Бельгії (8 

лютого 2022 року) 

 

 

27 

Віденський семестр студентки  Дани Здоров (лютий 2022 року) 28 

Участь студентів та викладачів навчально-наукового інституту 

фізичної культури і здоров’я в Міжнародному проєкті «Sustainability 

and Loneliness» (8 лютого 2022 року) 

 

 

29 

Монографію професора Ігоря Смутка видано у Польщі (8 лютого 2022 

року) 

 

30 

Нарада з питань організації та проведення виробничої (педагогічної) 

практики для студентів спеціальності 012 «Дошкільна освіта» (9 лютого 

2022 року) 

 

 

31 
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Урочисте вручення дипломів магістрам навчально-наукового 

інституту музичного мистецтва (9 лютого 2022 року) 

 

32 

Участь майбутніх фізичних терапевтів та ерготерапевтів у 

Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції «Місце і 

роль фізичної терапії у сучасній системі охорони здоров’я» (10 лютого 

2022 року) 

 

 

 

33 

Гостьова лекція почесного доктора honoris causa Дрогобицького 

університету Ґжеґожа Юзефчука (11 лютого 2022 року) 

 

34 

Участь викладачів кафедри фізичної терапії, ерготерапії у Train the 

trainer programme (проєкт UKROTHE ) (11 лютого 2022 року) 

 

35 

Навчально-методичний семінар на факультеті психології, педагогіки 

 та дошкільної освіти (15 лютого 2022 року) 

 

36 

Мова – таки єднає, так само, як і вболівання за неї (17 лютого 2022 року) 38 

Відбувся семінар «Академічна доброчесність – модель якісної освіти» 

(17 лютого 2022 року) 

 

38 

Онлайн-конференція під тегами #UAразом та #ІФМЕІТразом (17 лютого 

2022 року) 

 

39 

Практика в реабілітаційному центрі «Модричі» (з 17 лютого 2022 року) 40 

Візит професора Бартоша Юзьвіка в межах програми Erasmus+ (13 – 19 

лютого 2022 року) 

 

40 

«Мова – це глибина тисячоліть» М. Шумило. 21 лютого – Міжнародний 

день рідної мови (21 лютого 2022 року) 

 

41 

Студентська наукова конференція-презентація «Участь молоді в 

боротьбі за незалежність України» (21 лютого 2022 року) 

 

42 

Поінформовані – значить озброєні і готові захищати свій 

інформаційний простір (21 лютого 2022 року) 

 

43 

Вивчення практик санкційної політики щодо порушення академічної 

доброчесності в університеті (23 лютого 2022 року) 

 

44 

В Україні введено воєнний стан – всі заклади здійснюють навчання у 

дистанційній формі (24 лютого 2022 року) 

 

45 

«Ні війні в Україні!» звернення ректора Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка (24 лютого 2022 року) 
 

45 

Міжнародна конференція «Надання медичної допомоги населенню  

під час воєнних дій»  (28 лютого 2022 року) 

 

45 

XVIII Міжнародна наукова конференція «MUSICA GALICIANA» (4 – 5 

березня 2022 року) 

 

46 

У Дрогобицькому університеті відбулося навчання за програмою 

 «Діти та війна. Техніка зцілення» (7 березня 2022 року) 

 

47 

До університету прибула гуманітарна допомога від іноземних 

партнерів (8 березня 2022 року) 

 

48 

Слава Україні! 48 

Кафедра загальної педагогіки та дошкільної освіти проводить курс  

занять з евакуйованими дітьми (10 березня 2022 року)  

 

49 
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Чергова гуманітарна допомога прибула до університету (14 березня 2022 

року) 
 

50 

Розважально-інтелектуальна подорож «Люби і знай свою рідну 

Україну» з дітьми, евакуйованими із гарячих точок нашої держави (15 

березня 2022 року) 

 

 

51 

Мріємо про мирне небо і щасливе майбутнє!!! (17 березня 2022 року) 52 

Пишаємося нашими випускниками! 52 

Повертаємо дітям посмішки 53 

Викладачки Надія Кузан і Оксана Яців провели усний журнал «Ми – 

твоє майбутнє, мальовнича наша Україно!» (18 березня 2022 року) 

 

54 

Педагогічна організація дозвілля малечі (20 березня 2022 року) 54 

Патріотизм та лірика поезії Ліни Костенко (21 березня 2022 року) 55 

Польські партнери спільно з нами захищають свободу 

демократичного європейського світу (21 березня 2022 року) 

 

55 

Продовжуємо профорієнтаційні зустрічі у межах співпраці з 

Львівським обласним Будинком вчителя (21 березня 2022 року) 

 

56 

Відбулася конференція трудового колективу університету (24 березня 

2022 року) 

 

57 

Науково-методичний семінар «Стежини життя та поезія Лесі 

Українки» (24 березня 2022 року) 

 

58 

Співпраця кафедри педагогіки й методики початкової освіти із 

закладами вищої освіти України (29 березня 2022 року) 

 

59 

Участь професорсько-викладацького складу та студентів інституту 

фізичної культури і здоров’я у міжуніверситетському онлайн-лекторії 

(29 березня 2022 року) 

 

 

59 

Робота з дітьми внутрішньо переміщених осіб триває… (з 28 до 30 

березня 2022 року) 

 

60 

Педагогічна робота із дітьми внутрішньо переселених громадян (1 

квітня 2022 року) 

 

61 

Потужна підтримка від почесних докторів Університету з Бельгії (4 

квітня 2022 року) 

 

62 

Нове прочитання творчої спадщини Тараса Шевченка на історичному 

факультеті (4 квітня 2022 року) 

 

62 

Щорічна студентська науково-практична конференція у навчально-

науковому інституті музичного мистецтва (6 квітня 2022 року) 

 

64 

Науково-методичний семінар «Стефан Банах – науковець, математик» 

(12 квітня 2022 року)  

 

 65 

Кафедра фізики долучилася до роботи міжуніверситетського 

лекторію «Акустооптична рефракція» (13 квітня 2022 року) 

 

66 

Лекція професора кафедри математики Володимира Дільного в межах 

міжуніверситетського лекторію (13 квітня 2022 року) 

 

67 

Навчання студентів біолого-природничого факультету в Університеті 

міста Орадея (Румунія) за програмою Erasmus+ (13 квітня 2022 року) 

 

68 

Міжуніверситетський діалог заради спільної мети (13 квітня 2022 року) 68 
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Студентки навчально-наукового інституту фізичної культури і 

здоров’я практикують в Міжнародному реабілітаційному центрі AXIS 

(Словаччина) (з 4 до 15квітня 2022 року) 

 

 

69 

Викладачки факультету початкової та мистецької освіти долучилися 

до проведення відкритих лекцій (13 – 15 квітня 2022 року) 

 

70 

Відкриті лекції професора Житомирської політехніки (18 квітня 2022 

року) 

 

70 

На кафедрі загальної педагогіки та дошкільної освіти відбувся 

науково-методичний семінар «Виховний потенціал літературної 

спадщини Лесі Українки» (19 квітня 2022 року) 

 

 

71 

Біля історичного факультету відкрилася вулична виставка плакатів  

«Стій з Україною» (20 квітня 2022 року) 

 

72 

«Великодні писанки в українських традиціях» (20 квітня 2022 року) 72 

Курси української мови для тимчасово переміщених осіб: перші 

здобутки (28 березня – 21 квітня 2022 року) 

 

73 

Видатний польський поет Яцек Подсядло допомагає нашому 

університетові (21 квітня 2022 року)  
 

73 

Студентка навчально-наукового інституту музичного мистецтва 

Вікторія Мазурик – учасниця національного проєкту «Мистецтво 

проти війни!» (22 квітня 2022 року) 

 

 

75 

Поріс чорнобилем Чорнобиль – бідою нашою поріс (26 квітня 2022 року) 75 

На історичному факультеті обговорили різнобічні проблеми 

Чорнобильської катастрофи (27 квітня 2022 року) 

 

76 

Звітна наукова конференція кафедри правознавства, соціології та 

політології історичного факультету (27 квітня 2022 року) 

 

77 

Науково-методичний семінар «Здоров’язбережувальні технології в 

умовах сучасного закладу дошкільної освіти» (27 квітня 2022 року) 

 

78 

Звітна науково-практична конференція кафедри історії України (28 

квітня 2022 року) 

 

79 

Участь у XV Міжнародному освітньому форумі «Освіта українських 

дітей у Литві: пошук рішень на основі досліджень» (28 квітня 2022 року) 

 

80 

ІХ Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми 

сучасної науки» (29 квітня 2022 року) 

 

81 

Гроно перемог студентів-вокалістів навчально-наукового інституту 

музичного мистецтва (29 квітня 2022 року) 

 

82 

На історичному факультеті відбулася звітна наукова конференція 

кафедри всесвітньої історії та спеціальних історичних дисциплін (29 

квітня 2022 року) 

 

 

83 

Звітна науково-практична конференція «Актуальні проблеми 

соціальної роботи в умовах воєнного стану» (3 травня 2022 року) 

 

84 

Інтелектуальний конкурс «Що? Де? Коли?» (4 травня 2022 року) 85 

На історичному факультеті обговорили європейські та 

євроатлантичні прагнення України (4 травня 2022 року) 

 

86 

Звітна науково-практична конференція викладачів факультету   



292 
 

початкової та мистецької освіти (4 – 5 травня 2022 року) 87 

Доповідь професора університету Миколи Галіва з нагоди 107-ї річниці 

боїв на горі Маківка  (5 травня 2022 року) 

 

87 

Конкурсні здобутки студенток-піаністок Софії Пучковської і Ругіни 

Вакс (1 – 5 травня 2022 року) 

 

88 

Враження студентки Софії Оленич про навчання в Бельгії (5 травня 

2022 року) 

 

88 

У Дрогобицькому університеті відбувся Міжнародний «круглий стіл» 

«Освіта та освітяни в умовах війни»  (5 травня 2022 року) 

 

89 

Відбулася ІV Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція 

«Шляхи розвитку рухової активності молоді України» (12 травня 2022 

року) 

 

 

90 

Дисемінація проєкту Erasmus+ KA2 «UKROTHE»  (12 травня 2022 року) 91 

Науково-методичний семінар із нагоди відзначення Всесвітнього  дня 

інформаційної спільноти   (17 травня 2022 року) 

 

92 

Формування soft skils у майбутніх учителів початкової школи в умовах 

дистанційного навчання (17 травня 2022 року) 

 

93 

Науково-методичний семінар «Формування ціннісних орієнтацій 

молодших школярів Нової української школи» (18 травня 2022 року) 

 

93 

Фестиваль науки – 2022  (18 травня 2022 року) 94 

На історичному факультеті відбулася франкознавча конференція (19 

травня 2022 року) 

 

95 

Дні науки на факультеті початкової та мистецької освіти (19 травня  

2022 року) 

 

96 

Науково-практичний семінар «Моя вишиванка» (19 травня 2022 року) 97 

Відбулося засідання вченої ради університету (19 травня 2022 року) 97 

Участь у Міжнародній конференції «Україно моя вишивана: етно-

культурний та освітньо-виховний потенціал української вишиванки» 

(19 травня 2022 року) 

 

 

98 

Участь науковиць Ірини Мірчук і Оксани Зеленої у програмі Erasmus+ 

Staff Mobility for Teaching (16 – 20 травня 2022 року) 

 

99 

Педагогічна практика студентів історичного факультету в умовах 

війни (20 травня 2022 року) 

 

100 

Баяністи Вікторія Мазурик і Роман Дидик підкорили Велику Британію 

та Литву (1 –15, 19 – 20 травня 2022 року) 

 

101 

Участь Дрогобицького університету у відкритому міжуніверситетсь-

кому лекторії (впродовж травня 2022 року) 

 

102 

Вікторія Мазурик – переможниця ІІ туру Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт зі спеціальності «Музичне мистецтво» (25 

травня  2022 року) 

 

 

103 

Науково-методичний семінар «Діяльнісний підхід на уроках  матема-

тики у початковій школі» (26 травня 2022 року) 

 

104 

Студентська конференція «Молодь. Освіта. Наука» як комунікаційний 

майданчик талановитої молоді (26 травня 2022 року) 

 

104 
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Із життя однієї кафедри: активний тиждень кафедри інформатики та 

інформаційних систем (24 – 27 травня 2022 року) 

 

105 

Робочий візит у словацький реабілітаційний центр (27 травня 2022 року) 106 

Участь викладачки Юлії Талалай у програмі Erasmus+ (з 23 до 27 травня 

2022 року) 

 

106 

Вшанування пам’яті Івана Франка (27 – 28 травня 2022 року) 107 

Online-тренінг на кафедрі педагогіки і методики початкової освіти (30 

травня 2022 року)  

108 

 

Відбулася онлайн-зустріч команди UKROTHE (31 травня 2022 року) 109 

Навчання студентів у межах програми Erasmus+KA107 (31 травня 2022 

року) 

 

109 

Вражаюча перемога на конкурсі «Музичний дивоцвіт» (30 – 31 травня 

2022 року) 

 

110 

VІІ Міжнародна науково-практична конференція «Музичне 

мистецтво ХХІ століття: історія, теорія, практика» (31 травня 2022 року) 

 

111 

Участь в акції «Ми – за мир в Україні» (1 червня 2022 року) 113 

Участь науковиць Дрогобицького університету у програмі Erasmus+ 

Staff Mobility for Teaching (30 травня – 3 червня 2022 року) 

 

113 

Професорка Ореста Карпенко отримала стипендію Австрійської 

академії наук (3 червня 2022 року) 

 

114 

Студенти біолого-природничого факультету взяли участь у 

міжнародній студентській конференції (3 червня 2022 року) 

 

114 

Чергова зустріч із підготовки до реалізації змішаної інтенсивної 

програми «Мистецтво та творчість у соціальній роботі» (7 червня 2022 

року) 

 

 

115 

Волонтери з Бельгії продовжують підтримувати українців (7 червня 2022 

року) 

 

115 

Перемоги студентів кафедри народних музичних інструментів та 

вокалу у Латвії та Польщі (7 – 8 червня 2022 року)  

 

116 

У Дрогобицькому університеті створено спеціалізовані вчені ради 

 із захисту докторських дисертацій (7 червня 2022 року) 

 

117 

Проведено тренінг «Серцево-легенева реанімація» для учнів закладів 

загальної середньої освіти Бориславської територіальної громади 

 (8 червня 2022 року) 

 

118 

 

Гостьова лекція на кафедрі педагогіки і методики початкової освіти 

 (9 червня 2022 року) 

 

119 

Студенти і викладачі факультету початкової та мистецької освіти 

допомагають дитячому будинку «Оранта» (9 червня 2022 року) 

 

119 

Нова сторінка співпраці Дрогобицького університету та Наукового 

ліцею імені Богдана Лепкого (9 червня 2022 року) 

 

120 

Міжуніверситетський діалог заради перемоги (9 червня 2022 року) 120 

Студенти, аспіранти і викладачі університету взяли участь в засіданні 

Польського історичного товариства (10 червня 2022 року) 

 

121 

Кафедра народних музичних інструментів та вокалу спільно з  
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центром післядипломної освіти та доуніверситетської підготовки 

провели курси підвищення кваліфікації зі спеціальності «Музичне 

мистецтво» (з 30 травня до 10 червня 2022 року) 

 

 

122 

Дрогобицький університет – співорганізатор Благодійного концерту у 

Жешуві (10 червня 2022 року) 

 

125 

Завершення проєкту «Ініціатива академічної доброчесності та якості 

освіти» від Американських Рад з міжнародної освіти (16 червня 2022 року) 

 

126 

Візит керівництва Дрогобицького університету до Університету 

прикладних наук ВІВЕС (Бельгія) (13 – 18 червня 2022 року) 

 

127 

Захист кваліфікаційних робіт на кафедрі технологічної та професійної 

освіти (20 червня 2022 року) 

 

128 

Плідна співпраця університету з Дрогобицькою міською радою  

(20 червня 2022 року) 

 

128 

Викладачі та студенти історичного факультету здійснили краєзнавчу 

мандрівку (24 червня 2022 року) 

 

129 

Співпраця з бельгійською неприбутковою організацією «Орадеа» 

триває (21 – 25 червня 2022 року) 

 

130 

Наукова музейно-патріотична академія «Петро Франко та історична 

тяглість генеральної битви за Україну – 1917/2022» (28 червня 2022 року) 

 

131 

Участь науковиць Дрогобицького університету в конференції 

Української асоціації дослідників освіти (28 червня 2022 року) 

 

132 

Колегіум Вітелона і Дрогобицький університет – плідне партнерство 

(30 червня 2022 року) 

 

133 

Мистецькі досягнення піаністки Валентини Перловської (21, 30 червня 

2022 року) 

 

133 

Європейський семестр студентів навчально-наукового інституту 

іноземних мов 
 

134 

Можливості семестрового навчання за програмою Еразмус+ 143 

Захист навчальної польової практики студентів II курсу біолого-

природничого факультету (4 липня 2022 року) 

 

149 

Міжнародний вебінар з підтримки України у сфері вищої освіти 

(7липня 2022 року) 

 

150 

Відкриття Х Міжнародного фестивалю Бруно Шульца у Дрогобичі  

(12 липня 2022 року) 

 

151 

Реалізація проєкту «POTENCJAŁ I WALORY ZIEMI WITELONA – OD 

ZWIEDZANIA DO DZIAŁANIA» (4 –14 липня 2022 року) 

 

152 

Пізнаємо Європу в процесі навчання 154 

Практика з основ сільського господарства (з 20 червня до 17 липня 2022 

року) 

 

159 

Урочисте вручення дипломів випускникам 160 

Концерт інструментальної та вокальної музики (27 липня 2022 року) 163 

Вшанування Дня Української Державності (28 липня 2022 року) 165 

Волонтерська ініціатива викладачів історичного факультету щодо 

підготовки до НМТ (упродовж квітня-липня 2022 року) 

 

166 
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Перебування студенток історичного факультету на археологічній 

практиці  у Жешувському університеті (упродовж липня 2022 року) 

 

167 

Підписано Меморандум про співпрацю між Дрогобицьким 

державним педагогічним університетом імені Івана Франка та 

Університетом Єпископа Гроссетеста (Великобританія) (2 серпня 2022 

року) 

 

 

 

168 

Університет отримав щедрий дарунок від благодійника з Королівства 

Нідерландів Кеса Ван дер Рі (Van Der Rhee) (5 серпня 2022 року) 

 

169 

Відзначаємо День Державного Прапора України (23 серпня 2022 року) 170 

У студентський гуртожиток завітали представники Спілки Робітничих 

Самаритян Німеччини (ASB) (23 серпня 2022 року) 

 

170 

Відбулося засідання вченої ради університету (31 серпня 2022 року) 171 

Відзначаємо 166-у річницю від Дня народження українського 

національного генія Івана Франка (27– 28 серпня 2022 року) 

 

172 

Участь делегації Дрогобицького університету у «Днях свободи 

України» та «Дні відкритих дверей» в Полонійній академії у 

Ченстохові (РП) (2 – 4 вересня 2022 року) 

 

 

173 

Чергова допомога від польських партнерів з Лєґніци (7 вересня 2022 року) 174 

Міжкафедральний науково-практичний семінар у Грушівській гімназії  

(9 вересня 2022 року) 

 

174 

Загальні збори працівників факультету початкової освіти та мистецтва 

 (9 вересня 2022 року) 

 

175 

Олімпійський урок «Стародавні та сучасні Олімпійські ігри» (9 вересня 

2022 року) 

 

176 

Участь Полоністичного науково-інформаційного центру у 

міжнародному семінарі в Бразилії (13 вересня 2022 року) 

 

176 

Участь доцента Лесі Колток у проєкті «Науково-педагогічні кейси» (15 

вересня 2022 року) 

 

177 

Читаймо, віримо – переможемо! (15 вересня 2022 року) 178 

Про російську цивілізацію як фатум (15 вересня 2022 року) 178 

Доцент Володимир Галик – учасник Міжнародного наукового 

симпозіуму (16 вересня 2022 року) 

 

179 

Полоністичний науково-інформаційний центр – незмінний партнер 

міжнародної наукової конференції «На пограниччях культур і 

народів» у Саноку (15 – 17 вересня 2022 року) 

 

 

180 

Урочиста посвята першокурсників у студенти Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана Франка (18 вересня 

2022 року) 

 

 

181 

Лекція-практикум кафедри музично-теоретичних дисциплін та 

інструментальної підготовки (20 вересня 2022 року) 

 

183 

Викладачі факультету історії, педагогіки та психології – лауреати 

премії імені Юрія Дрогобича (21 вересня 2022 року) 

 

184 

Виховна година «Наша факультетська сім’я»  на факультеті початкової 

освіти та мистецтва (21 вересня 2022 року)  

 

185 
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Онлайн лекція «31 рік незламності» на факультеті фізики, математики, 

економіки та інноваційних технологій (22 вересня 2022 року) 

 

185 

Співпраця з Львівським обласним Будинком вчителя (22 вересня 2022 

року) 

 

186 

Онлайн-конференція «Значення студентського спорту у формуванні 

здорової нації» (23 вересня 2022 року) 

 

187 

Науково-методичний семінар «Всеукраїнський день дошкілля» (23 

вересня 2022 року) 

 

187 

Мандрівка Дрогобичем першокурсників факультету початкової освіти 

та мистецтва(28 вересня 2022 року) 

 

188 

Екскурсія у музей «Тюрма на Стрийській» (29 вересня 2022 року) 189 

Викладачі кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти шукають 

«Шлях до серця дитини в травматичних ситуаціях життя» (30 вересня 

2022 року) 

 

 

190 

Всеукраїнський день дошкілля у базових закладах дошкільної освіти 

(30 вересня 2022 року) 

 

190 

Бібліотека Дрогобицького державного педагогічного університету 

імені Івана Франка запрошує першокурсників до знайомства 

 

191 

Його величність Вчитель (у Дрогобицькому університеті відзначили 

День працівників освіти) (30 вересня 2022 року) 

 

192 

Train-the-trainer week UKROTHE у VIVES (Бельгія) (26-31 вересня 2022 року) 194 

Студент Григорій Амбіцький здобув золоті нагороди з плавання (1 – 2 

жовтня  2022 року) 

 

197 

Науковий семінар «Здорова нація – незалежна Україна» (3 жовтня 2022 

року) 

 

197 

Круглий стіл» «Українська Незалежність: історія, реалії, перспективи» 

(3 жовтня 2022 року) 

 

198 

Відкрита лекція професора Сергія Терно (4 жовтня 2022 року) 199 

Екскурсія студентів у Державний краєзнавчий музей «Дрогобиччина» 

(4 жовтня 2022 року) 

 

199 

Відбірковий тур огляд-конкурсу художньої самодіяльності «Дебют» (4 

жовтня 2022 року) 

 

200 

Доцентка Наталія Кантор – учасниця VI Харківського міжнародного 

юридичного форуму (4 –7 жовтня 2022 року) 

 

200 

«І чужому научайтесь, й свого не цурайтесь!» (5 жовтня 2022 року) 201 

Тренінг  «Шість цеглинок до успіху» (5 жовтня 2022 року) 202 

Студенти факультету фізики, математики, економіки та інноваційних 

технологій на стажуванні за програмою Erasmus+ (5 жовтня 2022 року) 

 

203 

Екскурсія Дрогобичем першокурсників української та іноземної 

філології (6 жовтня 2022 року) 

 

205 

Професор Мирослав Савчин взяв участь у ІІІ Міжнародній науково-

практичній конференції (7 жовтня 2022 року) 

 

206 

Дебют першокурсників на факультеті історії, педагогіки та психології 

 (7 жовтня 2022 року) 

 

206 
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«Патріотичний квест» у дитячому будинку «Оранта» м. Дрогобич 

 (7 жовтня 2022 року) 

 

207 

Конкурс художньої самодіяльності перших курсів «Дебют» (7 жовтня 

2022 року) 

 

208 

Перемога у міжнародному турнірі зі спортивної акробатики «Wars & 

Sawa» (7 – 9 жовтня 2022 року) 

 

208 

Аспірантка Юлія Ометюх –  переможниця фестивалю-конкурсу 

«Оксамитовий сезон Україна-Португалія – 2022» (8 – 9 жовтня 2022 року) 

 

209 

Польські партнери вкотре надали гуманітарну допомогу для ВПО (11 

жовтня 2022 року) 

 

209 

Співпраця з міжнародними  партнерами (12 жовтня 2022 року) 210 

На сторожі законності та права безпечне освітнє середовище  в умовах 

воєнного стану… (12 жовтня 2022 року) 

 

211 

Працюємо заради майбутнього покоління (13 жовтня 2022 року) 211 

Студентська наукова конференція з нагоди 80-річчя УПА(13 жовтня 

2022 року) 

 

212 

Пишаємося синами та дочками твоїми, Україно (13 жовтня 2022 року) 213 

Симбіоз мистецтва та технологій: результати міжнародної 

конференції (14 жовтня 2022 року) 

 

214 

Науково-методичний семінар «Осінній вернісаж» (17 жовтня 2022 року) 215 

Нові міжнародні можливості для студентів (17 жовтня 2022 року) 216 

Участь освітян у фокусованому груповому інтерв’ю / дискусії (19 

жовтня 2022 року) 

 

216 

Відкрита лекція професора Вільфріда Смідта з Інсбруцького 

університету (19 жовтня 2022 року) 

 

218 

Участь у Міжнародній математичній конференції (20 – 22 жовтня 2022 

року) 

 

219 

Перші враження студентів факультету фізики, математик, економіки 

та інноваційних технологій про стажування за програмою Erasmus+ 

 

219 

Відбулися ХХХІІ Міжнародні філософські читання (22 – 23 жовтня 2022 

року) 

 

220 

Остап Жгут і Віталія Пашковська – у фіналі чемпіонату світу з бальних 

танців (23 жовтня 2022 року) 

 

221 

Спільний науково-методичний семінар «Імідж сучасного вчителя» (24 

жовтня 2022 року) 

 

221 

Університетська спільнота побувала на Дні відкритих дверей у 

Дрогобицькій духовній семінарії (25 жовтня 2022 року) 

 

222 

Зустріч студентів із військовослужбовцем полку АЗОВ (26 жовтня 2022 

року) 

 

223 

Кафедра педагогіки та методики початкової освіти продовжує 

профорієнтаційну роботу (27 жовтня 2022 року) 

 

223 

Дисемінація міжнародного проєкту Erasmus+ KA2 «UKROTHE» серед 

учасників Міжнародної наукової конференції «Основні напрямки 

розвитку фізичної культури, спорту, фізичної терапії та ерготерапії» 
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(28 жовтня 2022 року) 224 

Відбулася V Міжнародна науково-практична конференція  молодих 

учених та студентів (27 – 28 жовтня 2022 року) 

 

225 

Студенти долучилися до акції Національного банку України «Смілива 

гривня» (28 жовтня 2022 року) 

 

 226 

Разом до перемоги (29 жовтня 2022 року) 226 

Доценти кафедри математики та економіки члени журі Відкритого 

обласного математичного фестивалю (31 жовтня 2022 року) 

 

226 

Науково-практичний семінар «Педагогічне партнерство.  Технології 

організації просвітницької роботи з батьками» (1 листопада 2022 року) 

 

227 

Науково-практичний семінар з проблем підготовки вчителів 

трудового навчання та технологій до роботи в умовах Нової 

української школи» (2 листопада 2022 року) 

 

 

229 

Відбувся семінар «Академічна доброчесність – основа якості вищої 

освіти» (2 листопада 2022 року) 

 

230 

Перевірка викладання фахових методик  на кафедрі загальної 

педагогіки та дошкільної освіти (3 листопада 2022 року) 

 

230 

Знайомство студентів факультету фізики, математики, економіки та 

інноваційних технологій з компанією QA TestLab (3 листопада 2022 року) 

 

231 

Презентація нових видань на Міжнародному науковому форумі (3 – 4 

листопада 2022 року) 

 

231 

Участь дрогобицьких соціологів у «Харківських соціологічних 

читаннях» (3 – 4 листопада 2022 року) 

 

232 

Науково-практичний семінар «Педагогічні наративи викладання  

академічного та естрадного вокалу у вищій школі» (4 листопада 2022 

року) 

 

 

233 

Доцентка Наталія Кантор – учасниця І Форуму з трудового права 

 (8 листопада 2022 року) 

 

233 

Урочиста академія, присвячена 90-річчю від дня народження Богдани 

Фільц – композиторки, музикознавиці, почесної професорки 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана 

Франка (8 листопада 2022 року) 

 

 

 

234 

Гостьова лекція професора Васяновича до 300-річчя від дня 

народження Григорія Сковороди (9 листопада 2022 року) 

 

235 

Святкуємо День української писемності та мови! Мова має значення! (9 

листопада 2022 року) 

 

236 

Cинергія міжнародних проєктів Еrasmus+ UKROTHE & REHAB (9 

листопада 2022 року) 

 

236 

Перший етап ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (10 листопада 

2022 року) 

 

 

237 

Дисемінація результатів міжнародного проєкту програми Еrasmus + 

UKROTHE серед академічної спільноти (10 листопада 2022 року) 

 

237 

Цифрові інструменти Google для освіти (10 листопада 2022 року) 238 
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День незалежності Польщі: друзі якими пишаємося! (11 листопада 2022 

року) 

 

238 

Відбувся благодійний турнір з футзалу (13 листопада 2022 року)  239 

Викладачі Дрогобицького університету долучилися до наукової 

панельної дискусії (14 листопада 2022 року) 

 

239 

Відкритий науково-практичний семінар «300-річчя від Дня 

народження Г. Сковороди: історія, цікаві факти, вікторини» (14 

листопада 2022 року) 

 

 

240 

Реалізація проєкту «Невідкладна допомога – BLS» доцентами кафедри 

медико-біологічних дисциплін, географії та екології (8 – 9 та 14 – 15 

листопада 2014 року) 

 

 

241 

Науково-практичний семінар «Бруно Шульц і Трускавець»  (15 

листопада 2022 року) 

 

242 

Переможниці Міжнародного конкурсу талантів  (15 листопада 2022 року) 242 

Інтерактивна лекція професорки Валерії Міляєвої  (16 листопада 2022 

року) 

 

243 

Науково-пізнавальний відеолекторій «Таємничий Сковорода» 

 (16 листопада 2022 року) 

 

243 

Міжнародна науково-практична конференція  «Інноваційні тренди в 

освіті та науці: від теорії до практики»  (16 листопада 2022 року) 

 

244 

Урочисте підписання двосторонньої угоди про співпрацю з 

Інсбруцьким університетом (17 листопада 2022 року) 

 

244 

В університеті відбулися урочистості з нагоди Міжнародного дня 

студента (17 листопада 2022 року) 

 

245 

Науково-методичний семінар на базі Коломийського ліцею № 1  імені 

В. Стефаника (18 листопада 2022 року) 

 

247 

Майстер-клас для учнів Віденської української суботньої школи (19 

листопада 2022 року) 

 

247 

Студент Святослав Гасюк – чемпіон Європи з кікбоксингу WAKO! (з 11 

до 20 листопада 2022 року) 

 

247 

Друга Осінь 2022 – міжнародний науково-мистецький проєкт  на 80-ті 

роковини загибелі Бруно Шульца (19 – 20 листопада 2022 року) 

 

248 

Звітна конференція «Клінічна практика: результати, перспективи, 

 пропозиції студентів-стейкхолдерів щодо підвищення  якості 

магістерської освітньої програми»  (21 листопада 2022 року) 

 

 

250 

Підписано Угоду про співпрацю між університетом та БФ «Карітас» 

СДЄ УГКЦ  (22 листопада 2022 року) 

 

251 

Профорієнтаційна робота кафедр університету  (22 листопада 2022 року) 252 

XV Всеукраїнська учнівська науково-практична конференція  (23 – 24 

листопада 2022 року) 

 

255 

Дрогобицький університет – співорганізатор Міжнародної наукової 

конференції «Соціально-правові аспекти опіки та виховання. 

 Виклики, загрози, надії» (Варшава – Кошалін, РП)  (25 листопада 2022 

року) 

 

 

 

256 
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Підсумкова конференція з питань проходження педагогічної 

практики студентами-істориками  (25 листопада 2022 року) 

 

257 

Презентація двомовного видання «Дрогобич і дрогобицька земля у 

1914 – 1919 рр. Дослідження історії міста та регіону» (25 листопада 2022 

року) 

 

 

258 

Науково-методичний семінар «90-ті роковини Голодомору 1932 − 1933 

років» (25 листопада 2022 року) 

 

259 

День пам’яті жертв голодоморів (26 листопада 2022 року) 259 

Студентка Марія Ханик – переможниця другого (обласного) XІІІ 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка (26 листопада 2022 року) 

 

 

260 

Професор Жешувського університету прочитав лекцію для студентів 

факультету здоров’я людини та природничих наук (28 листопада 2022 

року)  

 

 

261 

Тримаймо мовний фронт: Міжнародний конкурс з української мови 

імені Петра Яцика (28 листопада 2022 року) 

 

262 

Звітна онлайн-конференція за результатами проходження 

педагогічної практики студентами факультету початкової освіти та 

мистецтва  (29 листопада 2022 року) 

 

 

263 

Науково-практичний семінар  «Просвітницька діяльність Григорія 

Сковороди: онлайн-екскурсія музеєм» (29 листопада 2022 року) 

 

263 

Підсумки XV Всеукраїнського Відкритого конкурсу баяністів-

акордеоністів «Візерунки Прикарпаття» (1 – 2 грудня 2022 року) 

 

264 

Міжнародна науково-практична конференція «Народно-

інструментальне мистецтво на зламі ХХ – ХХІ століть» (2 грудня 2022 

року) 

 

 

265 

Науково-педагогічне стажування доценток факультету української та 

іноземної філології в Університеті ім. Ф. Палацького (м. Оломоуц, ЧР) 

(з 3 жовтня до 2 грудня 2022 року) 

 

 

267 

Навчально-методичний семінар «Іде Святий Миколай!» (6 грудня 2022 

року) 

 

268 

У межах проєкту «Запрошені професори» відбулася лекція  Івана 

Коновальчука щодо інновацій у закладах дошкільної освіти (7 грудня 

2022 року)  

 

 

268 

Презентація книги Тараса Матвіїва «Мої думки» на факультеті історії, 

педагогіки та психології (7 грудня 2022 року) 

 

269 

«Круглий стіл» з нагоди 300-річчя від дня народження Григорія 

Сковороди (7 грудня 2022 року) 

 

269 

«Круглий стіл» зі стейкхолдерами на факультеті здоров’я людини та 

природничих наук (8 грудня 2022 року) 

 

270 

Наші в Польщі (грудень 2022) 271 

І етап Всеукраїнської студентської олімпіади  з навчальної дисципліни 

«Педагогіка»  (8 грудня 2022 року) 

 

272 

Всепольський педагогічний форум в Академії прикладних наук в  
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Коніні (Республіка Польща) (8 – 9 грудня 2022 року) 274 

Відбулася VІІ Міжнародна науково-практична конференція «Теорія та 

практика мистецької едукації у цивілізаційних викликах сьогодення» 

(8 – 9 грудня 2022 року) 

 

 

275 

Студентська конференція-презентація «Голодомор в Україні 1932  –

1933 рр.: причини, наслідки, пам’ять»  (9 грудня 2022 року) 

 

276 

Святий Миколай завітав до дітей з числа ВПО (10 грудня 2022 року) 276 

Перемога філологів  в обласному етапі ХХІІІ Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика(10 грудня 2022 року) 

 

277 

Тиждень права в університеті (5 – 12 грудня 2022 року) 278 

Відбувся семінар з питань організації трудових відносин в умовах 

воєнного стану (13 грудня 2022 року) 

 

279 

Урочиста академія з нагоди 145-річчя від дня народження українського 

композитора  Миколи Леонтовича (13 грудня 2022 року) 

 

279 

На сторожі законності прав студентів в умовах воєнного стану… (13 

грудня 2022 року) 

 

280 

Студентський лекторій у межах роботи правничого гуртка (14 грудня 

2022 року) 

 

280 

Благодійний аукціон – підтримка учнів БФ «Карітас» (16 грудня 2022 

року) 

 

281 

Відбулася Всеукраїнська наукова конференція (16 грудня 2022 року) 281 

Професора Василя Ільницького нагороджено медаллю до 80-річчя 

УПА (16 грудня 2022 року) 

 

282 

Благодійна акція студентського активу до Дня Святого Миколая (20 

грудня 2022 року) 

 

282 

Вчимося діяти у надзвичайних ситуаціях (20 грудня 2022 року) 283 

Зустріч адміністрації університету зі студентським самоврядуванням 

(21 грудня 2022 року) 

 

284 

На факультеті історії, педагогіки та психології обговорили проблеми 

міжнародної допомоги Україні в часі російсько-української війни (23 

грудня 2022 року) 

 

 

284 

Міжнародне підвищення кваліфікації (Вебінар)  «Використання 

неформальної освіти у підготовці бакалаврів та магістрів: досвід країн 

Європейського Союзу та України» (з 16 – 26 грудня 2022 року) 

 

 

286 

Участь доцентки Лілії Стахів у семінарі-практикумі  (27 грудня 2022року) 286 

Перший випуск магістрів «Інклюзивна освіта»  (26 – 27 грудня 2022 року) 286 

Список наших колег,  які 2022 року відійшли у вічність 287 

Зміст 288 
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Довідкове електронне видання 
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